Chamber survey indicates doubts about 2011

While 2010 is widely expected to be a growth potential of Luxembourg...will be
year of growth, Chamber of Commerce available in the medium term,” said the
members report much less optimism about ~ Chamber of its results. The worst feedback
2011, according to a recent survey with came from the construction sector, where
investment and job creation likely to be 45.9% think the business climate wors-
down on pre-crisis levels. The Chamber ened between 2009 and 2010. Fully 57.5%
carried out the research as part of the expect a further deterioration. Generally,
Euro-Chambers 2011 survey, co-ordinated the larger and more export-oriented the
by the Chamber of Commerce in Europe. company, the more positive it is about the

“No signs are to be read that the historic future.
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